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Уважаемые коллеги!

В целях исполнения приказа ГАУ ДПО «ИРО ПК» от 19 января 2023 № 01.01-05/15 «Об утверждении плана проведения образовательных мероприятий ЦНППМПР ГАУ ДПО  на 2023 год» Центр непрерывного повышения профмастерства педагогических работников ГАУ ДПО «ИРО ПК» проводит XVII Краевую научно-практическую конференцию «Практика формирования функциональной грамотности обучающихся в образовательном процессе начального и основного общего образования» (далее Конференция).
Конференция состоится в очном формате 22  декабря 2023 года на базе МБОУ «Ильинская СОШ № 1». Возможно также заочное участие через презентацию опыта работы в форме стендовых докладов, которые также будут включены в программу конференции. Время проведения: пленарное заседание – с 14.00 до 15.00, работа секций – с 15.30 до 17.00 часов.
К участию в конференции приглашаются педагогические работники начального общего и основного общего образования. В рамках Конференции предусмотрена работа четырех секций:
Секция № 1: Проектирование современного урока с включением заданий по функциональной грамотности (читательская, естественнонаучная, математическая, финансовая).
Секция № 2: Эффективные практики формирования функциональной грамотности во внеурочной деятельности обучающихся.
Секция № 3: Использование цифровых инструментов при формировании функциональной грамотности.
Секция № 4: Особенности оценки уровня сформированности функциональной грамотности.
Для участия в конференции необходимо до 15 декабря 2023г. подать заявку и выслать текст выступления с презентацией в электронном виде по email: ksl909507@yandex.ru  с темой «На учительскую конференцию». Важно также обязательно перезвонить по тел. 8-902-799-29-13  Красновой Светлане Леонидовне с целью получения уведомления о регистрации Вашей заявки.
Подробности о порядке организации Конференции и формах представления педагогического опыта работы  смотрите в Положении (в закрепленном файле Приказа ГАУ ДПО ИРО ПК).
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