Краткий анализ мониторингового визита в центр образования «Точка роста» МАОУ «Фроловская СОШ «Навигатор»»

Дата проведения: 15 февраля 2024 года
Территория и место проведения: МАОУ «Фроловская СОШ «Навигатор»» Пермского МО
Время проведения: 10.00-14.00
Форма проведения: очная.
Целевая категория участников: руководители центров образования «Точка роста» Пермского МР, Ординского МО, специалисты ЦНППМПР ГАУ ДПО «Институт развития образования Пермского края».
Количество участников: 30

Краткий анализ запланированных мероприятий по программе:
1.Приветственное слово начальника управления образования Пермского муниципального района Сосниной Н. А.; директора МАОУ «Фроловская средняя общеобразовательная школа «Навигатор» Чернякевич Е. З. 
Результаты: Дана характеристика организации сетевого взаимодействия ЦО «Точка роста» с образовательными организациями муниципалитета.
2.Презентация центра образования «Точка роста».
Результаты: представлены результаты работы с 2020 года, освещены особенности организации образовательного процесса со школами муниципалитета, дана высокая оценка результативности работы руководителя и педагогов центра образования.
3.Посещение занятий по робототехнике (2 класс), моделированию (3 класс), 3D моделированию (8 класс), медиа-студии (7, 8 классы), «VIP(Varwin&Programming)» (5-7 классы), «Естественно-научной лаборатории (химия)» (8 класс).
Результаты: отмечено усвоение материала обучающими на базовом, повышенном и высоком уровнях; отмечена высокая заинтересованность учащихся в освоении материала для выполнения разнообразных заданий.
4.Анализ сайта Точки роста.
Результаты: отмечен правильный выбор интерфейса сайта в соответствии с методическими указаниями по формированию специальных разделов на официальных сайтах образовательных организаций, на базе которых функционируют центры образования «Точка роста», указаны возможности доработки некоторых разделов.
5.Круглый стол по итогам мониторингового визита.
Результаты: Работа образовательного центра «Точка роста» соответствует заявленному направлению деятельности. Отмечен высокий уровень организации деятельности Центра, широкий спектр возможностей использования ресурсов Центра для индивидуального развития обучающихся и организации сетевого взаимодействия с образовательными организациями муниципалитета.

[bookmark: _GoBack]Предложения / решения: предложено руководителю образовательной организации и Центра образования «Точка роста» рассмотреть возможность подачи заявки - на пилотную площадку ГАУ ДПО «ИРО ПК». 
Ответственный за мероприятие: Ответственный за мероприятие: Петров А. В., методист кафедры общего образования ЦНППМПР ГАУ ДПО «ИРО ПК»
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