ГАУ ДПО «Институт развития образования Пермского края»

Центр непрерывного повышения профессионального мастерства педагогических работников
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Кафедра общего образования


ИНФОРМАЦИОНОЕ ПИСЬМО


Уважаемые педагоги!

Приглашаем Вас принять участие в I региональной олимпиаде для педагогов Пермского края по решению и разработке кейсов по функциональной грамотности «Функциональный профиль», которая проводится в рамках реализации плана мероприятий, направленных на формирование и оценку функциональной грамотности обучающихся общеобразовательных организаций в Пермском крае на 2023-2024 учебный год.

Целью проведения Олимпиады является повышение профессиональной компетентности педагогов в области приоритетных направлений формирования и развития функциональной грамотности обучающихся в условиях системно-деятельностного подхода и с учётом требований обновлённых ФГОС.

Категория участников: педагогические работники образовательных организаций Пермского края, работающие по программам начального, основного, среднего общего образования.
Участие в Олимпиаде предусмотрено в составе команды, состоящей из четырёх педагогов. От одного образовательного учреждения допускается участие одной команды. Участие в Олимпиаде является добровольным и бесплатным.
Олимпиада проходит в два этапа:
- заочный этап – тестирование – со 2 мая 2024 г. по 24 мая 2024 г.;
- очный этап – разработка кейсов по функциональной грамотности –  9 сентября 2024 г. Начало в 10.00 на площадке ЦНППМПР ГАУ ДПО «ИРО» ПК, г. Пермь, ул. Бородинская, 35а.

Для регистрации участникам Олимпиады необходимо в срок до 8 мая 2024 г. пройти по ссылке https://forms.gle/6bYPXCTfUwdTPpgV9 и заполнить форму регистрации.

По всем вопросам можно обращаться к Екатерине Андреевне Смердовой, кандидату филологических наук, доценту кафедры общего образования ЦНППМПР: sea-cub@iro.perm.ru.
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